
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО 

 МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
 

18.03.2025 № 70/21-р/к Справа № 2/01-79-23 

м. Харків 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОСІНЬ І КО» (далі – ПП «ОСІНЬ І КО») та  

МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КВІН» (далі – МПП «КВІН») подали пропозиції 

для участі в аукціонах, проведених ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР 

УКРАЇНИ за лотами: 

 «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Східна ділянка Сколівського родовища» 

(ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі» SUE001-UA-20210311-46304); 

 «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Ділянка Центральна Страшевицького 

родовища» (ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі»  

SUE001-UA-20210419-15379). 

При цьому, ПП «ОСІНЬ І КО» і МПП «КВІН» узгодили свою поведінку з метою 

усунення змагання під час підготовки та участі у вищезазначених аукціонах. 

За результатами розгляду справи № 2/01-79-23 такі дії ПП «ОСІНЬ І КО» і  

МПП «КВІН» визнано антиконкурентними узгодженими діями, що стосуються спотворення 

результатів аукціонів, що є порушеннями пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини другої 

статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

На порушників накладено штрафи: 

- на ПП «ОСІНЬ І КО» у розмірі 12 940,00 (дванадцять тисяч дев’ятсот сорок) гривень;  

- на МПП «КВІН» у розмірі 50 000,00 (п’ятдесят тисяч) гривень.  

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 17 Закону України «Про публічні 

закупівлі» вчинення суб’єктами господарювання зазначеного порушення є підставою для 

відмови цим суб’єктам господарювання в участі в інших процедурах закупівлі та для 

відхилення їх тендерних пропозицій протягом 3 років після винесення рішення. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіально відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали справи               

№ 2/01-79-23 про порушення ПП «ОСІНЬ І КО» і МПП «КВІН» законодавства про захист 

економічної конкуренції та подання Другого відділу досліджень та розслідувань Відділення 

від 10.02.2025 № 70-03/80-П, 
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ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 28.06.2023 № 70/91-рп/к  

(далі – Розпорядження № 70/91-рп/к) розпочато розгляд справи № 2/01-79-23 (далі – 

Справа) у зв’язку із наявністю в діях ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» порушень 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбачених пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції»,  

у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

аукціонів, проведених ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ 

(далі – Замовник) за лотами: 

 «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Східна ділянка Сколівського родовища» 

(ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі»  

SUE001-UA-20210311-46304) (далі – Аукціон № 1); 

 «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Ділянка Центральна Страшевицького 

родовища» (ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі» 

SUE001-UA-20210419-15379) (далі – Аукціон № 2) (далі разом – Аукціони). 

(2) Відділенням листами від 28.06.2023 № 70-02/2-2049 та від 28.06.2023 № 70-02/2-2050  

надіслано ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН», відповідно, копію Розпорядження  

№ 70/91-рп/к про початок розгляду Справи. 

(3) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення  

№ 0303515861818 копію Розпорядження № 70/91-рп/к про початок розгляду Справи  

ПП «ОСІНЬ І КО» вручено 05.07.2023. 

(4) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 0303515861737 копію Розпорядження № 70/91-рп/к про початок розгляду Справи 

МПП «КВІН» вручено 05.07.2023. 

(5) Відділенням листами від 11.02.2025 № 70-02/773е та від 11.02.2025 № 70-02/774е 

надіслано за місцезнаходженням ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН», відповідно,  

копію витягу з Подання з попередніми висновками у Справі від 10.02.2025  

№ 70-03/80-П (далі – Подання). 

(6) Витяг з Подання Відділення направило 11.02.2025 рекомендованими листами  

№ 0601111742085 та № 0601111746846 за місцезнаходженням ПП «ОСІНЬ І КО» та 

МПП «КВІН», відповідно, згідно з відомостями, що містяться в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань  

(далі - ЄДР). 

(7) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                      

№ 0601111746846 лист голови Відділення від 11.02.2025 № 70-02/774е та витяг з 

Подання МПП «КВІН» отримало 19.02.2025. 

(8) Поштове відправлення № 0601111742085, яким було направлено лист від 11.02.2025  

№ 70-02/773е з витягом з Подання за місцезнаходженням ПП «ОСІНЬ І КО», 

повернутий до Відділення у зв’язку із закінченням терміну зберігання (ф. 20 Довідка 

про причини повернення/досилання). 

(9) Відділенням до ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» направлено листи від 06.03.2025  

№ 70-02/1412е та від 06.03.2025 № 70-02/1411е, відповідно, із зазначенням дати, часу і 

місця розгляду Справи. 

(10) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), на 

офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 10.03.2025 розміщено 

інформацію щодо попередніх висновків у Справі та інформацію про дату, час та місце 

https://prozorro.sale/auction/search?offset=10&edrpou=37536031
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розгляду Справи за посиланням: https://eastmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-pro-

poperedni-vysnovky-u-spravi-201-79-23-shchodo-pp-osin-i-ko-ta-mpp-kvin. 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(11) Відповідачами у Справі є:  

 ПП «ОСІНЬ І КО», ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з обмеженим 

доступом); місцезнаходження (в тому числі в період проведення Торгів): (інформація з 

обмеженим доступом). 

Як вбачається з відомостей щодо ПП «ОСІНЬ І КО», які містяться в ЄДР, основним 

видом діяльності ПП «ОСІНЬ І КО» є (інформація з обмеженим доступом); 

 МПП «КВІН», ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з обмеженим 

доступом); місцезнаходження (в тому числі в період проведення Торгів): (інформація з 

обмеженим доступом). 

Як вбачається з відомостей щодо МПП «КВІН», які містяться в ЄДР, основним видом 

діяльності МПП «КВІН» є (інформація з обмеженим доступом). 

(12) У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»                          

ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» є суб’єктами господарювання. 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ 

Аукціон № 1 (період проведення 11.03.2021 – 27.04.2021) 

(13) Замовником на вебпорталі системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна 

«Prozorro.Продажі» 11.03.2021 опубліковано оголошення (SUE001-UA-20210311-46304) 

про проведення Аукціону № 1.  

(14) Стислий опис активу та забезпечення – Східна ділянка Сколівського родовища 

розташована за 0,75 км на північний схід від районного центру і однойменної 

залізничної станції м. Сколе у Сколівському районі Львівської області.  

(15) Вид користування надрами та строк, на який надається дозвіл – геологічне вивчення,  

у тому числі дослідно-промислова розробка родовищ пісковику, 5 років. 

(16) Організатор Аукціону № 1 – ТОВ «УКРАЇНСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА БІРЖА». 

(17) Початок прийому пропозицій (дата і час) – 15.03.2021 (18 год 00 хв). 

(18) Кінцевий строк подання цінових пропозицій (дата і час) – 11.04.2021 (20 год 00 хв). 

(19) Початок аукціону (дата і час) – 12.04.2021 (12 год 55 хв). 

(20) Початкова ціна продажу лоту – 105 293,00 грн без ПДВ. 

(21) Розмір мінімального кроку підвищення – 10 000 грн. 

(22) Відповідно до протоколу електронного аукціону SUE001-UA-20210311-46304 

учасниками електронного аукціону були: 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАДРА ПІСКОВИК»  

(далі – ТОВ «НАДРА ПІСКОВИК»), ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом); місцезнаходження: (інформація з обмеженим 

доступом); основним видом діяльності ТОВ «НАДРА ПІСКОВИК» є (інформація з 

обмеженим доступом); 

 МПП «КВІН»; 

 ПП «ОСІНЬ І КО». 

(23) Цінові пропозиції, запропоновані ТОВ «НАДРА ПІСКОВИК», МПП «КВІН» та  

ПП «ОСІНЬ І КО» на Аукціон № 1, становили:  

 

 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-pro-poperedni-vysnovky-u-spravi-201-79-23-shchodo-pp-osin-i-ko-ta-mpp-kvin
https://eastmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-pro-poperedni-vysnovky-u-spravi-201-79-23-shchodo-pp-osin-i-ko-ta-mpp-kvin
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Таблиця 1 

№ 

з/п 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна 

пропозиція, грн. 

Остаточна пропозиція  

(за результатами аукціону), 

грн. 

1 ТОВ «НАДРА ПІСКОВИК» 203 316,00 512 000,00 

2 МПП «КВІН» 305 000,00 315 000,00 

3 ПП «ОСІНЬ І КО» 120 000,00 120 000,00 

(24) Згідно з протоколом електронного аукціону, сформованого 12.04.2021, переможцем 

Аукціону № 1 визнано ТОВ «НАДРА ПІСКОВИК» з ціновою пропозицією  

512 000,00 грн. 

(25) Між Замовником та ТОВ «НАДРА ПІСКОВИК» укладений договір від 27.04.2021  

№ 3/1-п-21 купівлі-продажу спеціального дозволу на користування надрами на аукціоні 

з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ 

пісковику Східної ділянка Сколівського родовища, яка знаходиться у  

Сколівському районі Львівської області. 

Аукціон № 2 (період проведення 19.04.2021 – 09.07.2021) 

(26) Замовником на вебпорталі системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна 

«Prozorro.Продажі» 19.04.2021 опубліковано оголошення (SUE001-UA-20210419-15379) 

про проведення Аукціону № 2.  

(27) Стислий опис активу та забезпечення – Ділянка Центральна Страшевицького родовища 

в адміністративному відношенні розташована за 1,5 км на північний схід  

від с. Страшевичі та за 1,5 км на південний схід від с. Морозовичі Старосамбірського 

(Самбірського – відповідно до постанови Верховної Ради України «Про утворення та 

ліквідацію районів» від 17.07.2020 №807-ІХ) району Львівської області.  

(28) Вид користування надрами та строк, на який надається дозвіл – видобування сировини 

піщано-гравійної, 20 років. 

(29) Організатор Аукціону № 2 – ТОВ «УКРАЇНСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА БІРЖА». 

(30) Початок прийому пропозицій (дата і час) – 21.04.2021 (18 год 00 хв). 

(31) Кінцевий строк подання цінових пропозицій (дата і час) – 07.06.2021 (20 год 00 хв). 

(32) Початок аукціону (дата і час) – 08.06.2021 (12 год 00 хв). 

(33) Початкова ціна продажу лоту – 793 306.00 грн без ПДВ. 

(34) Розмір мінімального кроку підвищення – 10 000 грн. 

(35) Відповідно до протоколу електронного аукціону SUE001-UA-20210419-15379 

учасниками електронними аукціону були: 

 ПІДПРИЄМСТВО СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ «ОКСАМИТ» ДРОГОБИЦЬКОЇ 

РАЙСПОЖИВСПІЛКИ (далі – ПСК «ОКСАМИТ» ДРОГОБИЦЬКОЇ РСС), 

ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом); 

місцезнаходження: (інформація з обмеженим доступом); основним видом діяльності 

ПСК «ОКСАМИТ» ДРОГОБИЦЬКОЇ РСС є (інформація з обмеженим доступом); 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПГС ДНІСТЕР РЕСУРС» 

(далі – ТОВ «ПГС ДНІСТЕР РЕСУРС»), ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом); місцезнаходження: (інформація з обмеженим 

доступом); основним видом діяльності ТОВ «ПГС ДНІСТЕР РЕСУРС» є (інформація з 

обмеженим доступом); 

 МПП «КВІН»; 

 ПП «ОСІНЬ І КО»; 
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 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САМБІРСЬКИЙ КАР'ЄР» 

(далі – ТОВ «САМБІРСЬКИЙ КАР'ЄР»), ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом); місцезнаходження: (інформація з обмеженим 

доступом); основним видом діяльності ТОВ «САМБІРСЬКИЙ КАР'ЄР» є (інформація з 

обмеженим доступом). 

(36) Цінові пропозиції, запропоновані ПСК «ОКСАМИТ» ДРОГОБИЦЬКОЇ РСС,  

ТОВ «ПГС ДНІСТЕР РЕСУРС», МПП «КВІН», ПП «ОСІНЬ І КО» та  

ТОВ «САМБІРСЬКИЙ КАР'ЄР» на Аукціон № 2, становили: 

Таблиця 2 

№ 

з/п 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна 

пропозиція, грн. 

Остаточна пропозиція  

(за результатами аукціону), 

грн. 

1 
ПСК «ОКСАМИТ» 

ДРОГОБИЦЬКОЇ РСС 
793 306,00 880 000,00 

2 
ТОВ «ПГС ДНІСТЕР 

РЕСУРС» 
1 505 000,00 1 505 000,00 

3 МПП «КВІН» 795 000,00 999 000,00 

4 ПП «ОСІНЬ І КО» 800 000,00 860 000,00 

5 
ТОВ «САМБІРСЬКИЙ 

КАР'ЄР» 
793 306,00 1 005 000,00 

(37) З наказу Замовника від 25.06.2021 № 477 вбачається, що ТОВ «ПГС ДНІСТЕР 

РЕСУРС» позбавили права на отримання спеціального дозволу на користування 

надрами, у зв’язку з відмовою від підписання протоколу з продажу спеціального 

дозволу на користування надрами з метою видобування сировини піщано-гравійної 

Ділянки Центральна Страшевицького родовища, яка розташована  

в  Старосамбірському (Самбірському – відповідно до постанови Верховної Ради 

України «Про утворення та ліквідацію районів» від 17.07.2020 №807-ІХ) районі 

Львівської області. 

(38) Згідно з протоколом електронного аукціону, сформованого 25.06.2021, переможцем 

Аукціону № 2 визнано ТОВ «САМБІРСЬКИЙ КАР'ЄР» з ціновою пропозицією  

1 005 000,00 грн. 

(39) Між Замовником та ТОВ «САМБІРСЬКИЙ КАР'ЄР» укладений договір  

від 09.07.2021 № 8/9-21 купівлі-продажу спеціального дозволу на користування 

надрами на аукціоні з метою видобування піщано-гравійної сировини Ділянки 

Центральна Страшевицького родовища, яка знаходиться в Самбірському районі 

Львівської області. 

4. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ   

(40) За результатами аналізу документів та матеріалів, поданих ПП «ОСІНЬ І КО» та  

МПП «КВІН» для участі в Аукціонах, та зібраної Відділенням в ході розгляду Справи 

інформації виявлені обставини, які свідчать про узгодженість дій Відповідачів під час 

участі в Аукціонах. Зазначене підтверджується наступним. 

4.1. Встановлення антиконкурентних узгоджених дій в Аукціоні № 1  

(період проведення 11.03.2021 – 27.04.2021) 

4.1.1. Пов’язаність Відповідачів 

(41) Згідно з витягом з ЄДР від 06.02.2023 за кодом 521332215086, сформованим станом на 

12.04.2021 (на час участі в Аукціоні № 1), засновником (учасником) та кінцевим 

бенефіціарним власником ПП «ОСІНЬ І КО» був (інформація з обмеженим доступом)  

з часткою 100 % від статутного фонду товариства. 



 - 6 - 

 

(42) Відповідно до витягу з ЄДР від 06.02.2023 за кодом 224294284937, сформованим 

станом на 12.04.2021 (на час участі в Аукціоні № 1), засновником (учасником) та 

кінцевим бенефіціарним власником МПП «КВІН» був (інформація з обмеженим 

доступом) з часткою 100 % від статутного фонду товариства. 

(43) Згідно з інформацією, наданою ЗАХІДНИМ МІЖРЕГІОНАЛЬНИМ УПРАВЛІННЯМ 

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ листом від 04.10.2023 № 5493/9-3051 (вх. № 70-01/2186  

від 16.10.2023), (інформація з обмеженим доступом). 

(44) Статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  визначено, що 

пов’язаними особами є юридичні та/або фізичні особи, які спільно або узгоджено 

здійснюють господарську діяльність, у тому числі спільно або узгоджено чинять вплив 

на господарську діяльність суб’єкта господарювання. Зокрема, пов’язаними фізичними 

особами вважаються такі, які є подружжям, батьками та дітьми, братами та (або) 

сестрами. 

(45) Отже, станом на час участі в Аукціоні № 1 ПП «ОСІНЬ І КО» (через засновника 

(інформація з обмеженим доступом)) та МПП «КВІН» (через засновника (інформація з 

обмеженим доступом)) були пов’язаними особами у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

(46) Завдяки наявності зазначених взаємозв’язків Відповідачі не могли бути не обізнані 

щодо діяльності один одного та мали можливість обмінюватись інформацією щодо 

господарської та фінансової діяльності, у тому числі й щодо участі в Аукціоні № 1. 

4.1.2. Використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час  

участі в Аукціоні № 1 

(47) З листа ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор 

електронної системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна)  

(далі – ДП «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ») від 05.10.2022 № 649-07/2022 (вх. № 70-01/1455 

від 06.10.2022) вбачається, що ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» здійснювали вхід  

до Аукціону № 1 з невеликим проміжком у часі та з використанням однієї і тієї ж  

ІР-адреси. Інформація наведена в таблиці 3.  

Таблиця 3 

Аукціон 

№ 

Назва суб’єкта 

господарювання 

ІР-адреса, з якої 

здійснювався вхід 

до Аукціону 

Початок 

аукціону  

(дата і час) 

Дата та час 

входу 

Відповідачів 

до 

електронного 

Аукціону 

Різниця 

у часі 

1 

ПП  

«ОСІНЬ І КО» (інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 5 хв. 

МПП «КВІН» 
(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(48) Таким чином, ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» здійснили вхід до Аукціону № 1 

завчасно (за 3 год. 55 хв. та 3 год. 50 хв., відповідно, до початку), з невеликим 

проміжком у часі (5 хв.) та з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси (інформація з 

обмеженим доступом). 

(49) За наявною у Відділення інформацією, інтернет – провайдером ІР-адреси (інформація з 

обмеженим доступом) є ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЛАКИ НЕТ ЮА» (далі – ТОВ «ЛАКИ НЕТ ЮА»). 

(50) ТОВ «ЛАКИ НЕТ ЮА» (інтернет – провайдер ІР-адреси 62.244.48.195) листом  

від 25.11.2024 № 24-30 (вх. № 70-01/3063 від 25.11.2024) повідомило Відділення, що  

ІР-адреса 62.244.48.195 виділялась в користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАГМА» (далі – ТОВ «МАГМА») (інформація з обмеженим 

доступом). 
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(51) Крім того, ТОВ «ЛАКИ НЕТ ЮА» (інтернет – провайдер ІР-адреси 62.244.48.195) 

листом від 25.11.2024 № 24-30 (вх. № 70-01/3063 від 25.11.2024) зазначило, що  

з 01.01.2021 по 01.01.2022 будь-яких відносин у ТОВ «ЛАКИ НЕТ ЮА» з ПП «ОСІНЬ І 

КО» та МПП «КВІН» не виникало та не існувало. 

(52) З листа ПП «ОСІНЬ І КО» від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

вбачається, що завантаження цінових пропозицій та вхід до Аукціону № 1 

здійснювався директором (інформація з обмеженим доступом). 

(53) Крім цього, з листа МПП «КВІН» від 11.10.2022 № 10/01 (вх. № 70-01/1540  

від 20.10.2022) також вбачається, що завантаження цінових пропозицій та вхід до 

Аукціону № 1 здійснювався директором (інформація з обмеженим доступом). 

(54) Також, з вищенаведених листів ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» вбачається,  

що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема під час участі в Аукціонах) приміщень 

за адресами: (інформація з обмеженим доступом) у володінні або користуванні в обох 

Відповідачів не перебувало. 

(55) За інформацією, отриманою з офіційного веб-сайту Антимонопольного комітету 

України https://southwestmtv.amcu.gov.ua адміністративною колегією  

Південно-західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України прийнято рішення від 12.07.2024 № 72/64 - р/к у справі № 72/18 – 23  

(далі – Рішення № 72/64 - р/к). 

(56) Відділенням встановлено, що в Рішенні № 72/64 - р/к є посилання на лист  

ТОВ «МАГМА» від 04.02.2022 № 04/02-22, в якому надано інформацію щодо наявності 

господарських відносин між ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН». 

(57) Південно-західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України разом із листом від 17.12.2024 № 72–02/3328е (вх. № 70-01/3335 від 17.12.2024) 

надало копію листа ТОВ «МАГМА» від 04.02.2022 № 04/02-22. 

(58) Так, ТОВ «МАГМА» (суб’єкт господарювання, якому виділялась в користування  

ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом)) листом від 04.02.2022 № 04/02-22 

повідомило, що обидва Відповідачі є клієнтами ТОВ «МАГМА», а саме з ПП «ОСІНЬ І 

КО» укладено договір про надання послуг від 25.02.2021 № 4/21, з МПП «КВІН» 

укладено договір про надання послуг від 27.01.2021 № 3/21. 

(59) Слід зазначити, що вищезазначені договори (договір про надання послуг  

ТОВ «МАГМА» від 25.02.2021 № 4/21 та від 27.01.2021 № 3/21) діяли протягом  

2021 року, а їх предметом було надання інформації щодо доцільності промислового 

освоєння ділянок корисних копалин, супроводження при проведенні електронних 

торгів та проведення проектних, геологорозвідувальних робіт на перспективних 

ділянках після отримання спеціального дозволу на геологічне вивчення.  

(60) Крім того, з інформації, наданої ТОВ «МАГМА» (суб’єкт господарювання, якому 

виділялась в користування ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом)) листом  

від 04.02.2022 № 04/02-22 також вбачається, що обидва Відповідачі періодично 

перебувають в офісі ТОВ «МАГМА» та можуть користуватись wi-fi (оскільки всім 

клієнтам відомий пароль) для доступу до мережі Інтернет. 

(61) Отже, той факт, що обидва директори ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» 

використовували в один день одну й ту ж ІР-адресу (яка виділялась контрагенту обох 

Відповідачів) для входу до Аукціону № 1, свідчить про існування спільної точки 

доступу до мережі Інтернет та обмін інформацією між Відповідачами, в тому числі 

щодо участі в Аукціоні № 1. 
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4.1.3. Здійснення Відповідачами перерахування коштів за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 1, формування витягів з ЄДР та подачі цінових 

пропозицій для участі в Аукціоні № 1 у близький проміжок часу 

(62) За інформацією, наданою ДП «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор електронної 

системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна) листом  

від 05.10.2022 № 649-07/2022 (вх. № 70-01/1455 від 06.10.2022), ПП «ОСІНЬ І КО» та  

МПП «КВІН» для участі в Аукціоні № 1 завантажували свої цінові пропозиції з одного 

електронного майданчика «ubiz.ua» (оператор ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Ю.БІЗ» (далі – ТОВ «Ю.БІЗ»)). 

(63) ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») листом від 14.11.2022  

№ 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) повідомило Відділення про дату, час та 

банківські рахунки, з яких Відповідачі перераховували кошти за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 1. Інформація наведена в таблиці 4. 

Таблиця 4 

Аукціон 

№ 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Банківський рахунок, з якого 

перераховували кошти за 

гарантійний внесок 

Дата та час 

перерахування 

коштів 

Різниця у 

часі 

1 

ПП «ОСІНЬ І КО» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

4 год. 38 хв. 
(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

МПП «КВІН» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 
доступом) 

(64) Таким чином, Відповідачі перераховували кошти за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 1 в один день ((інформація з обмеженим доступом)). 

(65) Крім того, в ході аналізу файлів, завантажених Відповідачами в електронному вигляді 

до системи «Prozorro.Продажі» з метою участі в Аукціоні № 1, встановлено, що  

витяги з ЄДР стосовно обох Відповідачів також сформовані в один і той же день та  

з невеликим проміжком у часі. Інформація наведена в таблиці 5. 

Таблиця 5 

Назва суб’єкта 

господарювання 
Номер Витягу з ЄДР 

Дата та час 

формування  

Витягу з ЄДР 

Різниця у 

часі 

ПП «ОСІНЬ І КО» № 96214315217 
15.03.2021 

10 год. 12 хв. 
39 хв. 

МПП «КВІН» № 254690928045 
15.03.2021 

10 год. 51 хв. 

(66) З листа ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») від 14.11.2022  

№ 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) вбачається, що Відповідачі подавали свої 

цінові пропозиції для участі в Аукціоні № 1 також в один день. Вищевказана 

інформація відображена в таблиці 6. 

Таблиця 6 

Аукціон 

№ 

Назва суб’єкта 

господарювання 
Дата та час завантаження 

цінової пропозиції 
Різниця у часі 

1 ПП «ОСІНЬ І КО» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 1 год. 54 хв. 
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МПП «КВІН» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 

(67) Отже, здійснення Відповідачами вищезазначених дій (оплата гарантійного внеску, 

формування витягів з ЄДР та подача цінових пропозицій) в близький проміжок  

у часі не є випадковим збігом обставин, а свідчить про спільну підготовку до участі  

в Аукціоні № 1. 

4.1.4. Зазначення одного і того ж телефонного номеру під час реєстрації  

МПП «КВІН» на електронному майданчику та створені ПП «ОСІНЬ І КО» 

електронної поштової скриньки 

(68) З листа ПП «ОСІНЬ І КО» від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

вбачається, що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціонах) 

ПП «ОСІНЬ І КО» використовувало у своїй господарській діяльності електронну 

поштову скриньку – (інформація з обмеженим доступом). 

(69) Крім цього, ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») листами від 

14.11.2022 № 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) та від 13.06.2023  

№ 1292 (вх. № 70-01/1394 від 13.06.2023) повідомило, що при реєстрації на 

електронному майданчику (дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом))  

ПП «ОСІНЬ І КО» також вказало електронну поштову скриньку – (інформація з 

обмеженим доступом). 

(70) ПП «ОСІНЬ І КО» листом від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

повідомило Відділення, що реєстрацію ПП «ОСІНЬ І КО» на електронному майданчику 

здійснювала директор (інформація з обмеженим доступом). 

(71) Згідно з інформацією, наданою ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРНЕТ» (далі – ТОВ «УКРНЕТ») (утримувач поштового 

домену) листом від 14.03.2023 № 136/01/01-08 (вх. № 70-01/205 кі від 21.03.2023),  

(інформація з обмеженим доступом). 

(72) З листа МПП «КВІН» від 11.10.2022 № 10/01 (вх. № 70-01/1540 від 20.10.2022) 

вбачається, що реєстрацію МПП «КВІН» на електронному майданчику здійснював 

директор (інформація з обмеженим доступом). 

(73) ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») листами від 14.11.2022  

№ 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) та від 13.06.2023 № 1292 (вх. № 70-01/1394 

від 13.06.2023) повідомило, що при реєстрації на електронному майданчику  

(дата реєстрації – (інформація з обмеженим доступом)) МПП «КВІН» також вказало 

телефонний номер – (інформація з обмеженим доступом). 

(74) ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВФ УКРАЇНА» (далі -  

ПрАТ «ВФ УКРАЇНА») листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/256 (вх. № 70-01/799 кі  

від 10.10.2023) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(75) З інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ 

УКРАЇНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 28.09.2022 № 1300-5704-5/88370  

(вх. № 70-01/1553 від 24.10.2022) та ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО 

ФОНДУ УКРАЇНИ В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 20.09.2022                                

№ 1900-0704-6/26703 (вх. № 70-01/312 кі від 27.09.2022), вбачається, що у період  

з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціоні № 1) (інформація з 

обмеженим доступом) не перебував у трудових відносинах з ПП «ОСІНЬ І КО» та 

МПП «КВІН». 

(76) Отже, зазначення ПП «ОСІНЬ І КО» під час реєстрації електронної поштової скриньки 

(інформація з обмеженим доступом) того ж телефонного номеру, який МПП «КВІН» 

використовувало під час реєстрації на електронному майданчику «ubiz.ua», свідчить 

про спільне здійснення Відповідачами господарської діяльності та доступ до 

інформації про господарську діяльність один одного. 
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4.1.5. Комунікація між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків 

в день проведення Аукціону № 1 

(77) З листа ПП «ОСІНЬ І КО» від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

вбачається, що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціонах) 

ПП «ОСІНЬ І КО» використовувало у своїй господарській діяльності номер телефону  

(інформація з обмеженим доступом). 

(78) ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСТАР» (далі – ПрАТ «КИЇВСТАР») 

листом від 12.10.2023 № 28891/01 (вх. № 70-01/829 кі від 26.10.2023) повідомило, що 

(інформація з обмеженим доступом). 

(79) Відповідно до витягу з ЄДР від 06.02.2023 за кодом 521332215086, сформованим 

станом на 12.04.2021 (на час участі в Аукціоні № 1), з 01.06.2016 керівником  

ПП «ОСІНЬ І КО» є (інформація з обмеженим доступом). 

(80) З листа МПП «КВІН» від 11.10.2022 № 10/01 (вх. № 70-01/1540 від 20.10.2022) 

вбачається, що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціонах) 

МПП «КВІН» використовувало у своїй господарській діяльності номер телефону                

(інформація з обмеженим доступом). 

(81) Крім того, серед завантажених МПП «КВІН» файлів для участі  

в Аукціоні № 1 є довідка під назвою «Заявка на участь в аукціоні з продажу 

спеціального дозволу на користування надрами» від 08.04.2021 б/н, з якої також 

вбачається, що контактним номером телефону МПП «КВІН» є (інформація з 

обмеженим доступом). 

(82) ПрАТ «КИЇВСТАР» листом від 12.10.2023 № 28891/01 (вх. № 70-01/829 кі  

від 26.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(83) Згідно з інформацією, наданою ПрАТ «КИЇВСТАР» листом від 12.10.2023 № 28891/01 

(вх. № 70-01/829 кі від 26.10.2023), (інформація з обмеженим доступом)  

(див. таблицю № 7). 

Таблиця 7 

День та час 

проведення  

Аукціону № 1 

Телефонні номери, між яким 

відбувалось з’єднання 

Дата, час та тривалість 

з’єднань 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 

(84) Отже, зазначене свідчить про комунікацію, координацію між Відповідачами та обмін 

інформацією між ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» під час участі в Аукціоні № 1. 

4.1.6. Схожість в оформлені документів, поданих Відповідачами для участі в 

Аукціоні № 1 

(85) За результатами аналізу документів, завантажених Відповідачами в електронному 

вигляді до системи «Prozorro.Продажі» з метою участі в Аукціоні № 1, встановлено, що  

«Заявки на участь в аукціоні з продажу спеціального дозволу на користування 

надрами» в обох Відповідачів однакові за змістом (ідентичний текст) та створені  

з порушеннями правил правопису (додаток № 1 до цього рішення): 

- ПП «ОСІНЬ І КО» в файлі «scanlite15.pdf» завантажило документ під назвою «Заявка 

на участь в аукціоні з продажу спеціального дозволу на користування надрами від 

08.04.2021 б/н»; 

- МПП «КВІН» в файлі «Заявка_08.04.2021_року.doc» завантажило документ під 

назвою «Заявка на участь в аукціоні з продажу спеціального дозволу на користування 

надрами від 08.04.2021 б/н» (далі разом - Заявки). 
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(86) Так, вищезазначені Заявки обох Відповідачів мають такі особливості: 

- в першому абзаці Заявок виділено іншим кольором ідентифікатор Аукціону № 1  

в системі «Prozorro.Продажі»; 

- обидва Відповідачі в другому абзаці Заявок посилаються на пункти Постанови 

Кабінету Міністрів від 17.10.2018 № 848 «Про реалізацію експериментального 

проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 

користування надрами шляхом електронних торгів», яка втратила чинність 

27.10.2020;  

- в другому абзаці Заявок текст «№848(далі-Тимчасовий порядок)» надруковано разом  

без відступів між цими словами та розділовими знаками;  

- наявність в другому абзаці Заявок подвійних розділових знаків (після тексту «надаємо 

наступні дані» поставлено розділовий знак «крапка», а після нього «двокрапка»); 

- адреса електронної пошти в обох Відповідачів виконана жирним шрифтом та 

підкреслена; 

- в останньому абзаці Заявки текст «заходи(санкції)згідно» надруковано разом  

без відступів між цими словами. 

(87) З листа ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua», за допомогою 

якого ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» подавали свої цінові пропозиції для участі  

в Аукціоні № 1) від 02.12.2024 № 1995 (вх. № 70-01/3160 від 02.12.2024) вбачається, що 

протягом 2021 року (період участі Відповідачів в Аукціоні № 1) ТОВ «Ю.БІЗ» надавало 

учасникам аукціонів шаблони документу під назвою «Заявка на участь в аукціоні  

з продажу спеціального дозволу на користування надрами». 

(88) Крім того, ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua», за допомогою 

якого, ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» подавали свої цінові пропозиції для участі  

в Аукціоні № 1) листом від 02.12.2024 № 1995 (вх. № 70-01/3160 від 02.12.2024) надало 

до Відділення копію шаблону документу під назвою «Заявка на участь в аукціоні з 

продажу спеціального дозволу на користування надрами», зміст якої цілком 

відрізняється від Заявок, завантажених Відповідачами для участі в Аукціоні № 1.  

(89) З інформації, наданої ПП «ОСІНЬ І КО» листом від 10.10.2022 № 1/10                                       

(вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) та МПП «КВІН» листом від 11.10.2022 № 10/01                   

(вх. № 70-01/1540 від 20.10.2022), вбачається, що до підготовки та збору документів 

для участі в Аукціоні № 1 третіх осіб не залучалось. 

(90) Отже, вищенаведені схожості в оформленні документів, які Відповідачі завантажили  

у складі своїх цінових пропозицій для участі в Аукціоні № 1, не можуть бути простим 

збігом обставин, а свідчить про спільну підготовку цінових пропозицій для участі  

в Аукціоні № 1 та обмін інформацією між Відповідачами. 

4.2. Встановлення антиконкурентних узгоджених дій в Аукціоні № 2  

(період проведення з 19.04.2021 – 09.07.2021) 

4.2.1. Пов’язаність Відповідачів 

(91) Згідно з витягом з ЄДР від 06.02.2023 за кодом 96992075216, сформованим станом  

на 08.06.2021 (на час участі в Аукціоні № 2), засновником (учасником) та кінцевим 

бенефіціарним власником ПП «ОСІНЬ І КО» був (інформація з обмеженим доступом)  

з часткою 100 % від статутного фонду товариства. 

(92) Відповідно до витягу з ЄДР від 06.02.2023 за кодом 278852464646, сформованим 

станом на 08.06.2021 (на час участі в Аукціоні № 2), засновником (учасником) та 

кінцевим бенефіціарним власником МПП «КВІН» був (інформація з обмеженим 

доступом) з часткою 100 % від статутного фонду товариства. 

(93) Згідно з інформацією, наданою ЗАХІДНИМ МІЖРЕГІОНАЛЬНИМ УПРАВЛІННЯМ 

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ листом від 04.10.2023 № 5493/9-3051 (вх. № 70-01/2186  

від 16.10.2023), (інформація з обмеженим доступом). 
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(94) Статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  визначено, що 

пов’язаними особами є юридичні та/або фізичні особи, які спільно або узгоджено 

здійснюють господарську діяльність, у тому числі спільно або узгоджено чинять вплив 

на господарську діяльність суб’єкта господарювання. Зокрема, пов’язаними фізичними 

особами вважаються такі, які є подружжям, батьками та дітьми, братами та (або) 

сестрами. 

(95) Отже, станом на час участі в Аукціоні № 2 ПП «ОСІНЬ І КО» (через засновника 

(інформація з обмеженим доступом)) та МПП «КВІН» (через засновника (інформація з 

обмеженим доступом)) були пов’язаними особами у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

(96) Завдяки наявності зазначених взаємозв’язків, Відповідачі не могли бути не обізнані 

щодо діяльності один одного та мали можливість обмінюватись інформацією щодо 

господарської та фінансової діяльності, у тому числі й щодо участі в Аукціоні № 2. 

4.2.2. Використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час 

подання цінових пропозицій та участі в Аукціоні № 2 

(97) ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») від 14.11.2022 № 1079  

(вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) повідомило, що Відповідачі подавали свої цінові 

пропозиції для участі в Аукціоні № 2 за допомогою використання однієї і тієї ж  

ІР-адреси. Вищевказана інформація відображена в таблиці № 8. 

Таблиця 8 

Аукціон № 
Назва суб’єкта 

господарювання 

ІР-адреса, з якої 

подано цінову 

пропозицію 

Дата та час подання цінової 

пропозиції 

2 
ПП «ОСІНЬ І КО» 

(інформація з 

обмеженим доступом) 

(інформація з обмеженим 

доступом) 

МПП «КВІН» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 

(98) Разом із цим, з листа ДП «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» від 05.10.2022 № 649-07/2022  

(вх. № 70-01/1455 від 06.10.2022) вбачається, що з вищезазначеної ІР-адреси  

ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» з невеликим проміжком у часі здійснювали 

завчасний  вхід до Аукціону № 2. Вищевказана інформація відображена в таблиці 9. 

Таблиця 9 

Аукціон 

№ 

Назва суб’єкта 

господарювання 

ІР-адреса, з якої 

здійснювався вхід 

до Аукціону 

Початок 

аукціону  

(дата і час) 

Дата та час 

входу 

Відповідачів до 

електронного 

Аукціону 

Різниця 

у часі 

2 

ПП  

«ОСІНЬ І КО» (інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 0 хв. 

МПП «КВІН» 
(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(99) Таким чином, ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» використовували одну й ту ж  

ІР-адресу (інформація з обмеженим доступом) під час подачі цінових пропозицій для 

участі в Аукціоні № 2 та здійснювали одночасний завчаний вхід (за 2 год 21 хв до 

початку Аукціону) до Аукціону № 2. 

(100) За наявною у Відділення інформацією, інтернет – провайдером  

ІР-адреси (інформація з обмеженим доступом) є ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЙОЛ НЕТ» (далі – ТОВ «АЙОЛ НЕТ»). 
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(101) ТОВ «АЙОЛ НЕТ» (інтернет – провайдер ІР-адреси (інформація з обмеженим 

доступом)) листом від 13.03.2023 № 292023 (вх. № 70-01/645 від 14.03.2023) 

повідомило Відділення, що ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом) виділялась в 

користування ТОВ «МАГМА» (договір від 12.05.2021 № 12052021) (інформація з 

обмеженим доступом). 

(102) Крім того, ТОВ «АЙОЛ НЕТ» (інтернет – провайдер ІР-адреси (інформація з 

обмеженим доступом)) листом від 13.03.2023 № 292023 (вх. № 70-01/645  

від 14.03.2023) повідомило, що з 01.01.2021 по 01.01.2022 будь-яких відносин у  

ТОВ «АЙОЛ НЕТ» з ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» не виникало та не існувало. 

(103) З листа ПП «ОСІНЬ І КО» від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

вбачається, що завантаження цінових пропозицій та вхід до Аукціону № 2 

здійснювався директором (інформація з обмеженим доступом). 

(104) Крім цього, з листа МПП «КВІН» від 11.10.2022 № 10/01 (вх. № 70-01/1540  

від 20.10.2022) також вбачається, що завантаження цінових пропозицій та вхід до 

Аукціону № 2 здійснювався директором (інформація з обмеженим доступом). 

(105) Також, з вищенаведених листів ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» вбачається,  

що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема під час участі в Аукціонах) приміщень 

за адресою: (інформація з обмеженим доступом) у володінні або користуванні  

в обох Відповідачів не перебувало. 

(106) За інформацією, отриманою з офіційного веб-сайту Антимонопольного комітету 

України https://southwestmtv.amcu.gov.ua адміністративною колегією  

Південно-західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України прийнято Рішення № 72/64 - р/к. 

(107) Відділенням встановлено, що в Рішенні № 72/64 - р/к є посилання на лист  

ТОВ «МАГМА» від 04.02.2022 № 04/02-22, в якому надано інформацію щодо наявності 

господарських відносин між ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН». 

(108) Південно-західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України листом від 17.12.2024 № 72–02/3328е (вх. № 70-01/3335 від 17.12.2024) надало 

копію листа ТОВ «МАГМА» від 04.02.2022 № 04/02-22. 

(109) Так, ТОВ «МАГМА» (суб’єкт господарювання, якому виділялась в користування  

ІР – адреса (інформація з обмеженим доступом)) листом від 04.02.2022 № 04/02-22 

повідомило, що обидва Відповідачі є клієнтами ТОВ «МАГМА», а саме з  

ПП «ОСІНЬ І КО» укладено договір про надання послуг від 25.02.2021 № 4/21, з  

МПП «КВІН» укладено договір про надання послуг від 27.01.2021 № 3/21. 

(110) Слід зазначити, що вищезазначені договори (договір про надання послуг  

ТОВ «МАГМА» від 25.02.2021 № 4/21 та від 27.01.2021 № 3/21) діяли протягом  

2021 року, а їх предметом було надання інформації щодо доцільності промислового 

освоєння ділянок корисних копалин, супроводження при проведенні електронних 

торгів та проведення проектних, геологорозвідувальних робіт на перспективних 

ділянках після отримання спеціального дозволу на геологічне вивчення.  

(111) Крім того, з інформації, наданої ТОВ «МАГМА» (суб’єкт господарювання, якому 

виділялась в користування ІР-адреса (інформація з обмеженим доступом)) листом  

від 04.02.2022 № 04/02-22 також вбачається, що обидва Відповідачі періодично 

перебувають в офісі ТОВ «МАГМА» та можуть користуватись wi-fi (оскільки всім 

клієнтам відомий пароль) для доступу до мережі Інтернет. 

(112) Отже, той факт, що обидва директори ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» 

використовували в один день одну й ту ж ІР-адресу (яка виділялась контрагенту обох 

Відповідачів) під час подачі цінових пропозицій для участі в Аукціоні № 2 та завчасного,  

з невеликим інтервалом у часі входу в Аукціон № 2, свідчить про існування спільної 

точки доступу до мережі Інтернет та обмін інформацією між Відповідачами, в тому 

числі щодо участі в Аукціоні № 2. 
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4.2.3. Здійснення Відповідачами перерахування коштів за гарантійні внески  

для участі в Аукціоні № 2 та замовлення витягів з ЄДР у близький проміжок часу 

(113) ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») листом від 14.11.2022  

№ 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) повідомило Відділення про дату, час та 

банківські рахунки, з яких Відповідачі перераховували кошти за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 2. Інформація наведена в таблиці 10. 

Таблиця 10 

Аукціон 

№ 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Банківський рахунок, з якого 

перераховували кошти за 

гарантійний внесок 

Дата та час 

перерахування 

коштів 

Різниця у 

часі 

2 

ПП «ОСІНЬ І КО» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 3 год. 25 хв. 

МПП «КВІН» 
(інформація з обмеженим 

доступом) 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(114) Таким чином, Відповідачі перераховували кошти за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 2 в один день (інформація з обмеженим доступом). 

(115) Крім того, в ході аналізу файлів, завантажених Відповідачами в електронному вигляді 

до системи «Prozorro.Продажі» з метою участі в Аукціоні № 2, встановлено, що  

витяги з ЄДР стосовно обох Відповідачів також сформовані в один і той же день та  

з невеликим проміжком у часі. Інформація наведена в таблиці 11. 

Таблиця 11 

Назва суб’єкта 

господарювання 
Номер Витягу з ЄДР 

Дата та час 

формування  

Витягу з ЄДР 

Різниця у 

часі 

ПП «ОСІНЬ І КО» № 96214315217 
15.03.2021 

10 год. 12 хв. 
39 хв. 

МПП «КВІН» № 254690928045 
15.03.2021 

10 год. 51 хв. 

(116) Отже, здійснення Відповідачами вищезазначених дій (оплата гарантійного внеску та 

формування витягів з ЄДР) в близький проміжок у часі не є випадковим збігом 

обставин, а свідчить про спільну підготовку до участі в Аукціоні № 2. 

4.2.4. Зазначення одного і того ж телефонного номеру під час реєстрації  

МПП «КВІН» на електронному майданчику та створені ПП «ОСІНЬ І КО» 

електронної поштової скриньки 

(117) З листа ПП «ОСІНЬ І КО» від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

вбачається, що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціонах) 

ПП «ОСІНЬ І КО» використовувало у своїй господарській діяльності електронну 

поштову скриньку – (інформація з обмеженим доступом). 

(118) Крім цього, ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») листами від 

14.11.2022 № 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) та від 13.06.2023  

№ 1292 (вх. № 70-01/1394 від 13.06.2023) повідомило, що (інформація з обмеженим 

доступом). 

(119) ПП «ОСІНЬ І КО» листом від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

повідомило Відділення, що реєстрацію ПП «ОСІНЬ І КО» на електронному майданчику 

здійснювала директор (інформація з обмеженим доступом). 
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(120) Згідно з інформацією, наданою ТОВ «УКРНЕТ» (утримувач поштового домену)  

листом від 14.03.2023 № 136/01/01-08 (вх. № 70-01/205 кі від 21.03.2023),  

(інформація з обмеженим доступом). 

(121) З листа МПП «КВІН» від 11.10.2022 № 10/01 (вх. № 70-01/1540 від 20.10.2022) 

вбачається, що реєстрацію МПП «КВІН» на електронному майданчику здійснював 

директор (інформація з обмеженим доступом). 

(122) ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») листами від 14.11.2022  

№ 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) та від 13.06.2023 № 1292 (вх. № 70-01/1394 

від 13.06.2023) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(123) ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» листом від 03.10.2023 № 02/КІ-Б/256 (вх. № 70-01/799 кі  

від 10.10.2023) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(124) З інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ 

УКРАЇНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 28.09.2022 № 1300-5704-5/88370  

(вх. № 70-01/1553 від 24.10.2022) та ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО 

ФОНДУ УКРАЇНИ В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 20.09.2022                                

№ 1900-0704-6/26703 (вх. № 70-01/312 кі від 27.09.2022), вбачається, що у період з 

01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціоні № 2) (інформація з 

обмеженим доступом) не перебував у трудових відносинах з ПП «ОСІНЬ І КО» та 

МПП «КВІН». 

(125) Отже, зазначення ПП «ОСІНЬ І КО» під час реєстрації електронної поштової скриньки 

(інформація з обмеженим доступом) того ж телефонного номеру, який МПП «КВІН» 

використовувало під час реєстрації на електронному майданчику «ubiz.ua», свідчить 

про спільне здійснення Відповідачами господарської діяльності та доступ до 

інформації про господарську діяльність один одного. 

4.2.5. Комунікація між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків 

в день проведення Аукціону № 2 

(126) З листа ПП «ОСІНЬ І КО» від 10.10.2022 № 1/10 (вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) 

вбачається, що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціонах) 

ПП «ОСІНЬ І КО» використовувало у своїй господарській діяльності номер телефону  

(інформація з обмеженим доступом). 

(127) ПрАТ «КИЇВСТАР» листом від 12.10.2023 № 28891/01 (вх. № 70-01/829 кі  

від 26.10.2023) повідомило, що (інформація з обмеженим доступом). 

(128) Відповідно до витягу з ЄДР від 06.02.2023 за кодом 96992075216, сформованим станом  

на 08.06.2021 (на час участі в Аукціоні № 2) з 01.06.2016 керівником  

ПП «ОСІНЬ І КО» є (інформація з обмеженим доступом). 

(129) З листа МПП «КВІН» від 11.10.2022 № 10/01 (вх. № 70-01/1540 від 20.10.2022) 

вбачається, що у період з 01.01.2021 по 01.01.2022 (зокрема період участі в Аукціонах) 

МПП «КВІН» використовувало у своїй господарській діяльності номер телефону                  

(інформація з обмеженим доступом). 

(130) Крім того, серед завантажених МПП «КВІН» файлів для участі  

в Аукціоні № 2 є довідка під назвою «Заявка на участь в аукціоні з продажу 

спеціального дозволу на користування надрами» від 02.06.2021 б/н, з якої також 

вбачається, що контактним номером телефону МПП «КВІН» є (інформація з 

обмеженим доступом). 

(131) ПрАТ «КИЇВСТАР» листом від 12.10.2023 № 28891/01 (вх. № 70-01/829 кі  

від 26.10.2023) повідомило Відділення, що (інформація з обмеженим доступом). 

(132) Згідно з інформацією, наданою ПрАТ «КИЇВСТАР» листом від 12.10.2023 № 28891/01 

(вх. № 70-01/829 кі від 26.10.2023), (інформація з обмеженим доступом)  

(див. таблицю № 12). 
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Таблиця 12 

День та час 

проведення  

Аукціону № 2 

Телефонні номери, між яким 

відбувалось з’єднання 

Дата, час та тривалість 

з’єднань 

(інформація з 

обмеженим 

доступом) 

(інформація з обмеженим 
доступом) 

(інформація з обмеженим 
доступом) 

(133) Отже, зазначене свідчить про комунікацію, координацію між Відповідачами та обмін 

інформацією між ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» під час участі в Аукціоні № 2. 

4.2.6. Надання фінансової допомоги під час участі в Аукціоні № 2 

(134) ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 29.09.2022  

№ 7420/5/13-01-04-07 (вх. № 70-01/392 кі від 08.11.2022) та ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 

ДПС У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 20.09.2022  

№ 3849/5/19-00-12-02-03 (вх. № 70-01/310 кі від 27.09.2022) повідомили, що у період з 

01.01.2021 по 01.01.2022 відкриті: 

- у ПП «ОСІНЬ І КО» банківські рахунки в (інформація з обмеженим доступом); 

- у МПП «КВІН» банківські рахунки в (інформація з обмеженим доступом). 

(135) АТ «ТАСКОМБАНК» листом від 15.12.2022 № 5202/47.7-БТ (вх. № 70-01/480 кі  

від 27.12.2022, банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 

(136) АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» листом від 12.12.2022 № 81-15-9/9068-БТ (вх. № 70-01/472 

кі від 23.12.2022, банківська таємниця) (інформація з обмеженим доступом). 

(137) За інформацією, наданою АТ «ТАСКОМБАНК» та АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» 

листами від 15.12.2022 № 5202/47.7-БТ (вх. № 70-01/480 кі від 27.12.2022, банківська 

таємниця) та від 12.12.2022 № 81-15-9/9068-БТ (вх. № 70-01/472 кі від 23.12.2022, 

банківська таємниця), відповідно, встановлено, що (інформація з обмеженим 

доступом). 

(138) З листа ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua») від 14.11.2022  

№ 1079 (вх. № 70-01/1675 від 14.11.2022) вбачається, що ПП «ОСІНЬ І КО»  

02.06.2021 з банківського рахунку, який відкритий в АТ «ТАСКОМБАНК»  

(інформація з обмеженим доступом) перераховувало кошти у сумі (інформація з 

обмеженим доступом) за гарантійний внесок для участі в Аукціоні № 2. 

(139) Таким чином, вищенаведене перерахування МПП «КВІН» поворотної фінансової 

допомоги ПП «ОСІНЬ І КО» свідчить про єдність економічних інтересів у Відповідачів 

та відсутність конкуренції між ними. 

(140) Крім того, відповідно до пункту 14.1.257 статті 14 Податкового кодексу України 

поворотна фінансова допомога – це сума коштів, що надійшла платнику податків у 

користування за договором, який не передбачає нарахування процентів або надання 

інших видів компенсацій у вигляді плати за користування такими коштами, та є 

обов'язковою до повернення. 

(141) Правовою основою для отримання позики або поворотної фінансової допомоги є 

договір позики. Відносини за договором позики регулюються статтями 1046 – 1053 

Цивільного кодексу України. 

(142) Згідно з статтею 42 Господарського кодексу України підприємництво - це самостійна, 

ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється 

суб'єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення економічних і 

соціальних результатів та одержання прибутку. 

(143) Фінансова допомога на поворотній основі не може вважатися фінансовим кредитом, 

тому що не передбачає ні цільового використання отриманих коштів, ні одержання їх 

під відсоток. 
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(144) Враховуючи вищевикладену інформацію, взаємовідносини між Відповідачами 

стосувались надання позики/поворотної фінансової допомоги, що свідчить про 

фінансову підтримку Відповідачами один одного в господарській діяльності, довіру та 

впевненість щодо повернення коштів. 

(145) Оскільки за договором безвідсоткової позики немає отримання прибутку у вигляді 

процентів, немає ніякої іншої компенсації за користування коштами, Відповідачі 

позичивши один одному кошти, з огляду на інфляційні показники та інші чинники, 

можуть отримати заміть прибутку наявний збиток. 

(146) Згідно зі статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

визначальною характеристикою економічної конкуренції є змагання між суб’єктами 

господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням переваги над іншими 

суб’єктами господарювання. 

(147) Враховуючи поведінку Відповідачів і суть терміну «конкуренція», слід було очікувати, 

що кожний з окремо взятих учасників буде змагатися з іншими учасниками для 

здобуття переваг над ними. 

(148) При цьому, означене змагання не залишає місця таким обставинам, як надання 

фінансової допомоги. 

(149) Виходячи з наведеного, суб’єкт господарювання, який надає фінансову допомогу, крім 

всього переліченого, зацікавлений у фінансових результатах того, хто таку допомогу 

отримує, оскільки розраховує на її повернення. 

(150) Отже, за своєю суттю фінансова допомога може надаватися між суб’єктами 

господарювання, які поєднані або споріднені між собою спільністю економічних 

інтересів, оскільки надається на безвідсотковій основі. 

4.2.7. Схожість в оформлені документів, поданих Відповідачами для участі  

в Аукціоні № 2 

(151) За результатами аналізу документів, завантажених Відповідачами в електронному 

вигляді до системи «Prozorro.Продажі» з метою участі в Аукціоні № 2, встановлено, що  

«Заявки на участь в аукціоні з продажу спеціального дозволу на користування 

надрами» в обох Відповідачів однакові за змістом (ідентичний текст) та створені  

з порушеннями правил правопису (додаток № 2 до цього рішення): 

- ПП «ОСІНЬ І КО» в файлі «scanlite25.pdf» завантажило документ під назвою «Заявка 

на участь в аукціоні з продажу спеціального дозволу на користування надрами від 

04.06.2021 б/н» ; 

- МПП «КВІН» в файлі «Заява_від_02.06.2021_(SUE001-UA-20210419-15379). doc» 

завантажило документ під назвою «Заявка на участь в аукціоні з продажу спеціального 

дозволу на користування надрами від 02.06.2021 б/н» (далі разом - Заявки). 

(152) Так, вищезазначені Заявки обох Відповідачів мають такі особливості: 

- в першому абзаці Заявок виділено іншим кольором ідентифікатор Аукціону № 2  

в системі «Prozorro.Продажі»; 

- обидва Відповідачі в другому абзаці Заявок посилаються на пункти Постанови 

Кабінету Міністрів від 17.10.2018 № 848 «Про реалізацію експериментального 

проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 

користування надрами шляхом електронних торгів», яка втратила чинність 

27.10.2020;  

- в другому абзаці Заявок текст «№848(далі-Тимчасовий порядок)» надруковано разом  

без відступів між цими словами та розділовими знаками;  

- наявність в другому абзаці Заявок подвійних розділових знаків (після тексту «надаємо 

наступні дані» поставлено розділовий знак «крапка», а після нього «двокрапка»); 
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- адреса електронної пошти в обох Відповідачів виконана жирним шрифтом та 

підкреслена; 

- в останньому абзаці Заявки текст «заходи(санкції)згідно» надруковано разом  

без відступів між цими словами. 

(153) З листа ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua», за допомогою 

якого ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» подавали свої цінові пропозиції для участі  

в Аукціоні № 2) від 02.12.2024 № 1995 (вх. № 70-01/3160 від 02.12.2024) вбачається, що 

протягом 2021 року (період участі Відповідачів в Аукціоні № 2) ТОВ «Ю.БІЗ» надавало 

учасникам аукціонів шаблони документу під назвою «Заявка на участь в аукціоні з 

продажу спеціального дозволу на користування надрами». 

(154) Крім того, ТОВ «Ю.БІЗ» (оператор електронного майданчика «ubiz.ua», за допомогою 

якого, ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» подавали свої цінові пропозиції для участі  

в Аукціоні № 2) листом від 02.12.2024 № 1995 (вх. № 70-01/3160  

від 02.12.2024) надало до Відділення копію шаблону документу під назвою «Заявка на 

участь в аукціоні з продажу спеціального дозволу на користування надрами», зміст якої 

цілком відрізняється від Заявок, завантажених обома Відповідачами для участі в 

Аукціоні № 2. 

(155) З інформації, наданої ПП «ОСІНЬ І КО» листом від 10.10.2022 № 1/10                                      

(вх. № 70-01/1480 від 12.10.2022) та МПП «КВІН» листом від 11.10.2022 № 10/01                     

(вх. № 70-01/1540 від 20.10.2022) вбачається, що до підготовки та збору документів для 

участі в Аукціоні № 1 третіх осіб не залучалось. 

(156) Отже, вищенаведені схожості в оформленні документів, які Відповідачі завантажили  

у складі своїх цінових пропозицій для участі в Аукціоні № 2, не можуть бути простим 

збігом обставин, а свідчить про спільну підготовку цінових пропозицій для участі  

в Аукціоні № 2 та обмін інформацією між Відповідачами. 

4. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(157) Відділенням було встановлено, що поведінка ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» 

становить антиконкурентні узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів 

аукціонів. 

(158) Узгодженням дій учасників тендеру (торгів) (не менше двох) є відмова таких учасників 

від самостійної участі у тендері та самостійного прийняття рішень щодо формування та 

зміни конкурентних (тендерних) пропозицій, що полягає у координації поведінки таких 

суб’єктів як на стадії підготовки конкурсної документації (узгодження цін та інших 

умов, спільна підготовки документів), так і на стадії безпосереднього проведення 

конкурсу. 

(159) Установлені Відділенням факти у своїй сукупності, а саме: 

 по Аукціону № 1: 

- пов’язаність Відповідачів; 

- використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час участі  

в Аукціоні № 1; 

- здійснення Відповідачами перерахування коштів за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 1, формування витягів з ЄДР та подання цінових пропозицій 

для участі в Аукціоні № 1 у близький проміжок часу; 

- зазначення одного і того ж телефонного номеру під час реєстрації  

МПП «КВІН» на електронному майданчику та створення ПП «ОСІНЬ І КО» 

електронної поштової скриньки; 

- комунікація між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків в день 

проведення Аукціону № 1; 

- схожість в оформлені документів, поданих Відповідачами для участі в Аукціоні № 1; 
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 по Аукціону № 2: 

- пов’язаність Відповідачів; 

- використання однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час подання цінових 

пропозицій та участі в Аукціоні № 2; 

- здійснення Відповідачами перерахування коштів за гарантійні внески  

для участі в Аукціоні № 2 та замовлення витягів з ЄДР у близький проміжок часу; 

- зазначення одного і того ж телефонного номеру під час реєстрації МПП «КВІН» на 

електронному майданчику та створення ПП «ОСІНЬ І КО» електронної поштової 

скриньки; 

- комунікація між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків в день 

проведення Аукціону № 1; 

- надання фінансової допомоги під час участі в Аукціоні № 2; 

- схожість в оформлені документів, поданих Відповідачами для участі  

в Аукціоні № 2. 

(160) Наведені вище обставини наявності між Відповідачами спільних інтересів та 

взаємозв’язків, обізнаність та системність поведінки останніх під час підготовки та 

проведення Аукціонів свідчать про те, що Відповідачі мали можливість узгодити й 

узгодили свою поведінку під час проведення Аукціонів, замінивши ризик, який 

породжує конкуренція, на координацію своєї економічної поведінки. 

(161) Така координація поведінки Відповідачів призвела до усунення між ними конкуренції 

під час підготовки до Аукціонів.  

(162) З огляду на вищезазначене, Відповідачі під час підготовки тендерних пропозицій для 

участі у Аукціонах, діяли не самостійно один віл одного, а узгоджували свої дії та не 

змагалися між собою, що є обов’язковою умовою участі у конкурентних процедурах 

закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». 

(163) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим усунули 

конкуренцію та змагальність між собою, а отже спотворили результат проведених 

замовником торгів, порушивши право замовника на отримання найбільш ефективного 

для нього результату, а відтак, вчинили антиконкурентні узгоджені дії, заборонені 

Законом України «Про захист економічної конкуренції». 

(164) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції та 

не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію 

(165) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є укладення суб’єктами господарювання угод у 

будь-якій формі, прийняття об’єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-яка 

інша погоджена конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів 

господарювання; частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або 

мають намір чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 

(166) Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями визнаються 

узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, 

тендерів. 

(167) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

 

 



 - 20 - 

 

(168) Таким чином, встановленими обставинами у Справі у їх сукупності доведено, що          

ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН» вчинили порушення, передбачені пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів аукціонів, проведених ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР 

УКРАЇНИ за лотами: 

- «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Східна ділянка Сколівського родовища» 

(ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі» SUE001-UA-20210311-46304); 

- «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Ділянка Центральна  

Страшевицького родовища» (ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі»  

SUE001-UA-20210419-15379). 

(169) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом. 

5. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 

(170) На витяг з Подання, надісланий Відділенням листом від 11.02.2025 № 70-02/773е,                     

ПП «ОСІНЬ І КО» листом від 17.03.2025 № 3 (вх. № 70-01/988 від 17.03.2025) 

повідомило, що «ознайомившись з витягом з подання з попередніми висновками у 

справі № 2/01-79-23 заявляємо, що свою вину визнаємо. Вчинені дії були не навмисними, 

не мали на меті спотворити результати аукціону, а були допущені через незнання 

чинного законодавства щодо існуючих обмежень у сфері державних закупівель. Більше 

того, інкриміновані дії не призвели до спотворення результатів аукціонів. 

При визначені розміру штрафу просимо врахувати, що дане правопорушення вчинене 

нашим підприємством вперше, раніше (до вчинення правопорушення) до 

відповідальності не притягалися, правопорушення вчинено не навмисно і не призвело до 

негативних наслідків у виді спотворення результатів аукціонів, ми співпрацювали з 

Відділенням, а тому просимо не застосовувати сурові санкції». (мова оригіналу). 

(171) На витяг з Подання, надісланий Відділенням листом від 11.02.2025 № 70-02/774е,  

МПП «КВІН» листом від 17.03.2025 № 17/03-1 (вх. № 70-01/1002 від 17.03.2025) 

повідомило, що «ознайомившись з поданням з попередніми висновками ми заявляємо, 

що свою вину в правопорушеннях визнаємо» (мова оригіналу).  

Крім цього, МПП «КВІН» зазначило, що «дане правопорушення скоєне ненавмисно, без 

мети спотворити результати аукціону, а через незнання чинного законодавства. 

Просимо Вас врахувати, що інкриміноване правопорушення не призвело до негативних 

наслідків у виді спотворення результатів аукціонів, правопорушення вчинене вперше, з 

необережності, без наявності умислу на спотворення результатів, під час розгляду 

справи ми співпрацювали з Відділенням і сприяли розгляду справи, на майбутнє 

обіцяємо не порушувати законодавство щодо економічної конкуренції, а тому просимо 

при визначенні покарання призначити мінімальні можливі розміри штрафу, оплату 

якого гарантуємо.» (мова оригіналу). 

6. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ  

(172) Отже, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї сукупності 

факторів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку учасників Аукціонів,                               

не спростовується висновок адміністративної колегії Відділення про те, що дії                   

ПП «ОСІНЬ І КО» та МПП «КВІН», які полягали:  

 по Аукціону № 1: 

- пов’язаності Відповідачів; 

- використанні однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час участі  

в Аукціоні № 1; 
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- здійсненні Відповідачами перерахування коштів за гарантійний внесок  

для участі в Аукціоні № 1, формуванні витягів з ЄДР та поданні цінових пропозицій 

для участі в Аукціоні № 1 у близький проміжок часу; 

- зазначенні одного і того ж телефонного номеру під час реєстрації  

МПП «КВІН» на електронному майданчику та створенні ПП «ОСІНЬ І КО» 

електронної поштової скриньки; 

- комунікації між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків в день 

проведення Аукціону № 1; 

- схожості в оформлені документів, поданих Відповідачами для участі  

в Аукціоні № 1; 

 по Аукціону № 2: 

- пов’язаності Відповідачів; 

- використанні однієї і тієї ж точки доступу до мережі Інтернет під час подання цінових 

пропозицій та участі в Аукціоні № 2; 

- здійсненні Відповідачами перерахування коштів за гарантійні внески для участі в 

Аукціоні № 2 та замовленні витягів з ЄДР у близький проміжок часу; 

- зазначенні одного і того ж телефонного номеру під час реєстрації  

МПП «КВІН» на електронному майданчику та створенні ПП «ОСІНЬ І КО» 

електронної поштової скриньки; 

- комунікації між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків в день 

проведення Аукціону № 1; 

- наданні фінансової допомоги під час участі в Аукціоні № 2; 

- схожості в оформлені документів, поданих Відповідачами для участі  

в Аукціоні № 2 

є узгодженою поведінкою, що стосується спотворення результатів Торгів.  

(173) Така поведінка Відповідачів є порушеннями законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів Торгів, заборонених відповідно до пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

7. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ШТРАФІВ 

(174) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, 

органи Антимонопольного комітету України накладають штраф на суб’єктів 

господарювання у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

(175) Згідно із Фінансовою звітністю мікропідприємства за 2024 рік, наданою ПП «ОСІНЬ І 

КО» листом без номеру та дати (вх. № 70-01/677 від 24.02.2025), чистий дохід від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2024 рік у ПП «ОСІНЬ І КО» становив 

(інформація з обмеженим доступом) гривень. 

(176) Згідно із Фінансовою звітністю мікропідприємства за 2024 рік, наданою МПП «КВІН» 

листом від 25.02.2025 № 25/02-1 (вх. № 70-01/803 від 05.03.2025), чистий дохід від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2024 рік у МПП «КВІН» становив 

(інформація з обмеженим доступом) гривень. 

(177) Під час визначення розміру штрафу адміністративна колегія Відділення враховує, що 

узгоджені дії учасників конкурсних процедур (аукціонів, торгів тощо), спрямовані на 

досягнення узгодженого між ними результату (наприклад, забезпечення перемоги 

певному учаснику при завищенні ним ціни товару), належать до категорії найбільш 
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шкідливих антиконкурентних узгоджених дій, оскільки в таких випадках вибір для 

замовника обмежений лише наданими конкурсними пропозиціями і змова учасників 

призводить до порушення права замовника на придбання товару за ціною, 

сформованою в умовах конкуренції, що, у свою чергу, має результатом необґрунтовані 

перевитрати (нераціональне витрачання) публічних коштів. 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

№ 3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим 

Законом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за 

№ 291/5482 (зі змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), адміністративна колегія 

Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОСІНЬ І КО» (ідентифікаційний код 

юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом), місцезнаходження: (інформація з 

обмеженим доступом)) та МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КВІН» (ідентифікаційний 

код юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом), місцезнаходження: 

(інформація з обмеженим доступом)) вчинили порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 

та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

аукціону шляхом погодження своєї поведінки під час підготовки цінових пропозицій та 

участі в аукціоні, проведеному ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ за 

лотом «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Східна ділянка Сколівського родовища» 

(ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі» SUE001-UA-20210311-46304). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОСІНЬ І КО» (ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом)) штраф у розмірі 6 470,00 (шість тисяч чотириста 

сімдесят грн 00 коп) гривень. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КВІН» (ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом)) штраф у розмірі 25 000,00 (двадцять п’ять тисяч грн 

00 коп) гривень. 

4. Визнати, що ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОСІНЬ І КО» (ідентифікаційний код 

юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом), місцезнаходження: (інформація з 

обмеженим доступом)) та МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КВІН» (ідентифікаційний 

код юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом), місцезнаходження: 

(інформація з обмеженим доступом)) вчинили порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 

та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

аукціону шляхом погодження своєї поведінки під час підготовки цінових пропозицій та 

участі в аукціоні, проведеному ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ за 
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лотом «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Ділянка Центральна Страшевицького 

родовища» (ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі» SUE001-UA-20210419-15379). 

5. За порушення, вказане в пункті 4 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОСІНЬ І КО» (ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом)) штраф у розмірі 6 470,00 (шість тисяч чотириста 

сімдесят грн 00 коп) гривень. 

6. За порушення, вказане в пункті 4 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КВІН» (ідентифікаційний код юридичної особи – 

(інформація з обмеженим доступом)) штраф у розмірі 25 000,00 (двадцять п’ять тисяч грн 

00 коп) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення 

штрафу. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати до 

територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Згідно з частиною  першою статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

Голова колегії                                                              Юрій ГЛАДИК 


